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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
Sektionsmöte #5
Fredag 26 mars, 17:03:03
å Zoom, Intranätet

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir öppnar verksamhetsårets sista möte klockan
17:16. På grund av fortfarande rådande omständigheter runt Corona-viruset,
måste även detta mötet hållas online via Zoom.

1.2 Val av mötesordförande

Ordförande Yrsa förklarar hur kvällens röstsystem fungerar. För att mötet
inte ska bli för långt kommer endast personvalen att göras via det digitala
röstsystemet VoteIT. Yrsa ber mötet använda raise-hand funktionen i Zoom
för de traditionella “säg ja nu”-omröstningarna. Vice ordförande Tarik Re-
zagic nominerar sittande Ordförande Yrsa till mötesordförande. Yrsa godtar
nomineringen.

Mötet väljer Yrsa Rós Þórisdóttir till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar Victoria Skeppland Hole till mö-
tessekreterare. Victoria godtar nomineringen.

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

1.4 Val av rösträknare

Ordförande Yrsa nominerar Cassandra Mannila och You Gustafsson till röst-
räknare. Cassandra och You godtar nomineringarna.

Mötet väljer Cassandra Mannila och You Gustafsson till rösträknare.

1.5 Justering av röstlängd

Röstlängden justeras via VoteIT-systemet, efter att mötets medlemmar mar-
kerar sin närvaro yrkar Ordförande Yrsa på att sätta röstlängden till 34 per-
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soner.

Mötet bestämmer röstlängden till 34 personer.

1.6 Val av justeringspersoner och justeringsdatum

Kassör Martin nominerar Desirée Sundberg, Desirée tackar inte nej till mer
styrelsearbete och godtar därmed nomineringen. Ordförande Yrsa nominerar
sedan You Gustafsson. Även You godtar nomineringen.

Mötet väljer Desirée Sundberg och You Gustafsson till justeringspersoner.

THS behöver få in beslut för årets kamrat senast 7 april, Yrsa yrkar därför
på att sätta 5 april som justeringsdatum.

Mötet fastslår 5 april som justeringsdatum.

1.7 Adjungeringar

Ordförande Yrsa yrkar på att adjungera alla som är med i Zoom-rummet
med närvaro och yttranderätt.

Mötet väljer att adjungerar alla i Zoom-rummet med närvaro samt yttrande-
rätt.

1.8 Mötets behöriga utlysande

Mötet anser att mötet är behörigt utlyst.

1.9 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen i sin helhet.

2 Rapporter

2.1 Frågor till kansliet och kansliet informerar

Ingen representant från kansliet är närvarande på dagens möte.

2.2 Frågor till Kåren och Kåren informerar

Vice Kårordförande Erik Murray som representerar THS är närvarande och
ger en kort uppdatering om vad som har hänt inom THS verksamhet se-
dan det föregående sektionsmötet. Han berättar att det har valts ett nytt
kårprestidium samt kårstyrelse, det är dessutom sista dag för att ansöka till
kårledningen för nästa verksamhetsår. Erik fortsätter och säger att Kåren
redan planerar för Armada och höstens mottagning.
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2.3 Frågor till Styrelsen och Styrelsen informerar

Ordförande Yrsa berättar att Mediesektionen har kontaktat styrelsen och
informerat om att de vill byta sin förkortning från Media till MT, Media
har frågat styrelsen hur vår sektion ställer sig till detta. Yrsa säger att sty-
relsen ställer sig kritiskt mot detta då det är alldeles för likt MiT och kan
lätt skapa förvirring mellan de två sektionerna. Hon frågar sedan vad mö-
tet tycker om namnbytet. Johanna Jacobsson inleder diskussionen och håller
fullständigt med styrelsen. Hon tycker att det låter konstigt att de vill byta
till just MT eftersom vår sektion heter MiT och anser att Mediesektionen
bör hitta en annan förkortning. Nathalie Wehlin flikar in och säger att det
är högst oroväckande att Mediesektionen informerade styrelsen endast några
timmar innan de skulle ta upp frågan på sitt sektionsmöte, eftersom sektio-
nen för Medicinsk Teknik redan är liten och kan lätt bli överkörd. Martin
Tran fortsätter och påpekar att MT redan används flitigt som förkortning
inom den medicintekniska branschen och förknippas därmed mer frekvent
vår sektion. Felicia Näsman frågar styrelsen vad Media har för argument för
att byta förkortning. Yrsa svarar att Media tror att det ska förbättra deras
alumniverksamhet, i tillägg har de tydligen haft problem med faktureringar
då företag stavar fel. You Gustafsson anser att dessa argument är svaga och
föreslår samtidigt att de istället kan byta till exempelvis MD. Yrsa summerar
sedan diskussionen att samtliga på mötet ställer sig starkt mot att Media
ska byta till MT, de får hellre välja en annan förkortning som till exempel
MD.

2.4 Frågor till Funktionärer och Funktionärer informerar

Mathilda Brandt Öberg, Ordförande för NLG, säger att Sveriges Ingenjörer
kommer att ha en online lunchföreläsning nästa onsdag där man kan få hjälp
med att söka jobb, skriva CV samt skapa och förbättra sin LinkedIn-profil.

Ledamot i Kårfullmäktige Nathalie Wehlin berättar att det finns ett till mas-
terspår inom programmet, Innovativ teknik för en hälsosam livsmiljö. Nat-
halie säger att denna inte finns med i översikten över vilka masterinriktningar
programmet har. Hon kommer således skicka ut en enkät där sektionens med-
lemmar får yttra sig om denna mastern bör läggas till i sektionsmappningen.

Qlubbmästare Julia Osswald annonserar att PR ska ha en pub över Tolvans
Discord-kanal den 15 april, temat är givetvis På sPåRet. Dessutom säger
Julia att en spelturnering kommer att pågå 9-10 april, Julia länkar mer in-
formation om detta i möteschatten.

Mottagningsasnvarig Yrsa säger att Fø Fplanerar mottagningen för fulla
muggar och hon berättar att de har valt ut sina faddrar. De utvalda kommer
att kontaktas inom kort.
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Ledamot Cassandra behöver fortfarande samla sig efter nyheten om att PR
ska ha På sPåRet-pub, men efter ett tag kan hon som SNO meddela att Stu-
dienämnden har gjort en sammanställning av de valfria kurserna som kan
väljas i årskurs 2.

You säger att JML-gruppen försöker få till samarbete med andra sektioner
på KTH. Redan nu kan hon avslöja att senare under våren kommer de ha
en gästföreläsning med Raserietpodden. I tillägg säger You att JML-enkäten
ska sammanställas och skickas ut när den är klar.

3 Motioner

3.1 Position i THS valnämnd

Nathalie Wehlin som är ledamot i Kårfullmäktige, berättar om sin motion.
På THS finns det en valnämnd som styr valet inför Kårfullmäktige, denna
nämnden ska utgöras av en person från varje sektion, men inför årets val
har inte Sektionen för Medicinsk Teknik haft någon representant. Eftersom
sektionen redan har svårt att fylla poster inför val har hon på uppdrag av
THS valnämnd skrivit en motion om att Ordförande för valberedningen ska
kandidera till denna posten för att sektionen ska få vara med och påverka
Kårfullmäktige samt THS. Nathalie yrkar därför på att i reglementet under
punkt 2.3.9 “Valberedningens ordförande” lägga till “att kandidera till THS
valnämnd”.

Styrelsen har skrivit ett motionssvar som Ordförande Yrsa läser upp. Styrel-
sen håller med Nathalie om att kandidaturen till THS valnämnd ska tilldelas
valberedningen om det inte finns någon annan kandidat eftersom posten re-
dan är svår att fylla. Styrelsen anser dock inte att det nödvändigtvis behöver
vara Ordförande för valberedningen som ska kandidera till posten, styrelsen
anser det bättre att Ordförande i stället kan tilldela kandidaturen till en av
ledamöterna eller sig själv, om så behagar. Styrelsen yrkar därför på att un-
der punkt 4.3 i reglementet lägga till “att utse någon i valberedningen som
kandiderar till och, om vald, deltar posten som ledamot i THS valnämnd”.

Nathalie tycker att styrelsens svar är bra och hon jämkar sig därför med
deras yrkande. Nathalie vill även förtydliga att det är skillnad på THS val-
nämnd och THS valberedning så att det inte blir några missförstånd. Hon
förklarar att kandidaturer till Kårfullmäktige går via valnämnden och det är
här representanter från varje sektion väljs. Styrelsen har blandat ihop dessa
två i sitt motionssvar och Yrsa beklagar felet, det ska självklart stå THS val-
nämnd och inte valberedning i motionssvaret. Andrea yrkar på att gå direkt
till val. Innan mötet går till val justeras röstlängden.

Mötet fastslår röstlängden till 37 personer.
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Mötet går till beslut och väljer

att bifalla motionen med styrelsens version och rättstavning.

4 Beslutspunkter

4.1 Årets kamrat

Ordförande Yrsa förklarar kort om årets kamrat och vad det innebär att bli
utsedd till en sådan. Varje år delar THS ut ett stipendiat till en god kamrat
på varje sektion. Kommunikationsansvarig Andrea läser upp de nominering-
ar som styrelsen har fått in. Mötet ska först besluta om hur många som ska
tilldelas stipendiet, antingen en, två eller tre personer. Andrea flikar in och
betonar att detta är en hedersutmärkelse och ett sådant fint pris bör därför
ges till endast en person. Mötet går till val angående hur många personer
som ska utses till årets kamrat. Mötet beslutar

att en (1) person ska utses till årets kamrat.

Kandidaterna diskuteras och efter en tid yrkar Yrsa på att dra streck i dis-
kussionen. Mötet går till val och beslutar

att utse Cassandra Mannila till årets kamrat på Sektionen för Medi-
cinsk Teknik.

Med det tar mötet en paus klockan 19:00 prick och Ordförande Yrsa säger
att det drar igång igen klockan 19:30.

5 Val till CNS

5.1 Val till Ordförande tillika Storhjärnan

Mötet återupptas klockan 19:32. Det är många poster som ska väljas under
kvällen så mötet går raskt till val till Ordförande tillika Storhjärna. Nat-
halie Wetterskog säger att de har fått in en kandidat som är Tarik Rezagic.
Nathalie presenterar kandidaten och enligt utlåtandet anser valberedningen
Tarik lämplig som Ordförande. Därmed lämnar valberedningen rum för Ta-
rik att ytterligare presentera sig själv. Tarik säger att han för tillfället sitter
som Vice ordförande, men han känner sig inte klar med styrelsen och vill nu
ta på sig mer ansvar. Mötet går vidare till frågestund.

Andrea Horsma frågar Tarik vad det första han kommer göra som ordförande
om han skulle bli vald. Tarik säger att han först och främst kommer att kliva
på posten och sen skapa en maxad messengergrupp. You Gustafsson frågar
om Tarik, efter att ha suttit två år i styrelsen, kan ta med sig några lärdomar
från tidigare verksamhetsår och om det är något han kommer lägga extra
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fokus på det kommande verksamhetsåret. Tarik säger att han kommer att
jobba vidare med engagemang i PNS. Cassandra Mannila frågar om Tarik
har planer på att genomföra en teambuilding med den kommande styrelsen.
Tarik säger att teambuilding är det första han kommer genomföra så fort
Coronaläget tillåter det. Mötet går därefter vidare till diskussion. Efter dis-
kussion yrkar Yrsa på att justera röstlängden till 35 personer.

Mötet bestämmer röstlängden till 35 personer.

Mötet går vidare till val och beslutar

att välja Tarik Rezagic till Ordförande tillika Storhjärnan

5.2 Val till Vice ordförande tillika Lillhjärnan

Valberedningen har två kandidater att presentera till Vice ordförande tillika
Lillhjärnan. Kandidaterna är Anim Mondal och Andrea Horsma. Valbered-
ningen anser att båda kandidaterna är lämpliga. Kandidaterna presenterar
sig själva och Anim börjar med att berätta varför han söker posten. Anim
förklarar att han har varit aktiv i både studienämnden som Vice studie-
nämndsordförande samt varit ordförande i CBHs skolråd. Han söker nu Vice
ordförande då han vill fortsätta vara aktiv i sektionen och lära känna styrel-
sens verksamhet bättre. Andrea presenterar sig och säger att hon för tillfället
är Kommunikationsansvarig i styrelsen och har dessutom varit engagerad i
JML-gruppen samt valberedningen. Andrea söker nu Vice ordförande för
att hon vill fortsätta utföra gediget styrelsearbete. Mötet går vidare till frå-
gestund och behandlar först Anim.

Johanna Jacobsson frågar Anim om han kan tänka sig ta någon annan post
inom styrelsen om han inte blir vald till Vice ordförande, Anim svarar han
definitivt kan tänka sig spontansöka till någon annan post om han inte skulle
bli vald. Nästa fråga kommer från Oscar Loung och han undrar varför Anim
sökte till just Vice ordförande och inte någon annan post. Anim säger att
han blev nominerad och tyckte det verkade som en spännande post. Yrsa
frågar hur Anim vill jobba med PNS och workshops för att öka engagemang
på sektionen. Anim säger att han vill satsa på fler events med teambuilding
inom PNS, han tror att det kommer att underlätta samarbetet mellan nämn-
derna. You frågar vad Anim ser mest fram emot med att sitta i styrelsen.
Anim svarar att han ser mest fram emot att få en bättre översikt över hur
sektionens verksamhet fungerar och hur han skulle kunna bistå som stöd för
nämnderna så att deras verksamhet ska flyta på så bra som möjligt. Mathil-
da frågar om Anim har några lärdomar från arbetet inom CBH skolråd som
han kan ta vidare in i sitt styrelsearbete. Anim säger att som skolrådsordfö-
rande behövde han ta vissa konflikter som man kanske inte är bekväm med.
Han berättar att de hade flera möten med utbildningsansvariga och behövde
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föra ordet samt hantera konflikter.

Mötet har inga fler frågor till Anim och går således vidare med frågor till
Andrea. Oscar Loung frågar varför Andrea sökte till Vice ordförande och
inte någon annan post i styrelsen. Andrea säger att hon blev nominerad till
denna posten, men hade redan tänkt söka självmant. Hon ville söka en post
med lite mer ansvar än Kommunikationsansvarig och då kände hon att Vice
ordförande var det naturliga nästa steget i styrelsen. Johanna frågar Andrea
om hon kan tänka sig ta någon annan post inom styrelsen sett att hon in-
te blev vald till Vice ordförande. Andrea säger att det skulle så klart vara
tråkigt att inte bli vald, men att hon självklart kan ställa upp på en annan
post om det skulle vara så. Yrsa frågar hur Andrea vill driva PNS arbete
vidare. Andrea säger att hon gillar hur PNS workshops är upplagda, men
att hon även vill lägga fokus på JML-frågor samt alumniverksamhet. Mat-
hilda frågar därefter om Andrea har några konkreta förslag på hur hon vill
bedriva alumniverksamheten vidare. Andrea säger att hon tillsammans med
den nuvarande styrelsen redan har påbörjat arbetet med alumniverksamhe-
ten genom sektionens Facebook-grupp, detta arbetet är något Andrea vill
fortsätta med om hon blir vald till Vice ordförande. You frågar vad Andrea
ser fram emot till ytterligare ett år i styrelsen. Andrea säger att hon hoppas
det inte blir ett år med pandemi, då hon under det föregående verksamhets-
året saknade den sociala biten som hör ihop med styrelsen. Inga fler frågor
ställs och mötet går vidare till diskussion. Efter diskussion går mötet vidare
till val och beslutar

att välja Andrea Horsma till Vice ordförande tillika Lillhjärnan.

5.3 Val till Kassör

Valberedning har fått in en kandidat till Kassör, Daniel Karlström. Nathalie,
Ordförande för valberedningen presenterar kandidaten och säger att de fin-
ner honom lämplig som kassör. Daniel får presentera sig själv för mötet och
säger att han för nuvarande är mottagningsansvarig, i tillägg utgör han en
viktig del av den berömda duon “Klumpen”. Daniel säger att han har funde-
rat länge på att söka en styrelsepost och tror att rollen som kassör kommer
att passa honom utmärkt.

Mötet går vidare till frågestund, Martin inleder frågestunden och frågar vil-
ken valuta som är Daniels favorit. Daniel svarar att det är givetvis den vi-
atnamesiska Dongen. Yrsa frågar om Daniel är redo för att utföra gediget
styrelsearbete som sektionens första snål-Fø F. Kandidaten säger att han är
redo för att ta sig an det ansvar kassör på sektionen innebär. Mötet disku-
terar kandidaten och går sedan till val. Mötet går till val och beslutar

att välja Daniel Karlström till Kassör.
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5.4 Val till Sekreterare

Valberedningen har inte fått in någon kandidat och Nathalie Wetterskog yr-
kar därför på att öppna för kandidatur. Tarik säger att Anim Mondal har
blivit nominerad, Anim tackar dock nej till nomineringen. You Gustafsson
nominerar därefter David Nissolle, David godtar denna nomineringen. Ord-
förande Yrsa yrkar därför på att dra streck i nomineringen eftersom det nu
finns en kandidat. Mötet drar streck i nomineringen och Yrsa ber kandida-
ten att presentera sig. David säger att han är den andra halvdelen av den
omtalade “Klumpen”. Kandidaten sökte ursprungligen till Kommunikations-
ansvarig, men funderade även på att kandidera till Sekreterare. David säger
att han är taggad på att engagera sig i styrelsen oavsett vilken post han blir
vald till, och tror att han kommer att passa bra som Sekreterare. Mötet går
vidare till frågestund.

Andrea frågar varför kandidaten sökte Kommunikationsansvarig och inte
Sekreterare från första början. David svarar att han tycker båda posterna
verkar spännande, men att det redan fanns en annan kandidat för posten
som Sekreterare, när David sökte stod Kommunikationsansvarig ledig. Cas-
sandra frågar David vad han tycker om LaTeX. David svarar att LaTex är
najs, väldigt najs. Martin frågar hur många ord per minut David kan skriva.
David uppskattar att han kan skriva ungefär 90 ord per minut. Nuvaran-
de sekreterare Victoria frågar om David har något favoritkommando. David
svarar att section är hans favoritkommando för han älskar sektionen så myc-
ket. Mötet drar streck i frågestunden och går vidare till diskussion. Efter
diskussionen beslutar mötet

att välja David Nissolle till Sekreterare.

5.5 Val till Kommunikationsansvarig

Till posten Kommunikationsansvarig har valberedningen fått in två kandi-
dater som är Johanna Jacobsson och David Nissolle. Eftersom David redan
har valts till Sekreterare är Johanna den kvarstående kandidaten. Nathalie
Wetterskog presenterar kandidaten och valberedningen finner henne lämplig
som Kommunikationsansvarig. Johanna presenterar sig själv för mötet och
säger att hon har gjort det mesta på sektionen, hon har bland annat varit
idrottsnämndsordförande, engagerat sig i PR samt varit mottagningsansvarig,
för att nämna några exempel på vad Johanna har hunnit med på sektionen.
Kandidaten säger att hon tycker det vore kul att få göra något nytt och söker
därför till posten som Kommunikationsansvarig i styrelsen. Mötet går vidare
till frågestund.

Yrsa frågar om kandidaten har någon favorithashtag. Johanna säger att det
finns mycket att välja mellan men #AttSupaIhopSluterOssIhop kan man
jobba vidare på inom styrelsen. Andrea frågar vilka nya kontakter Johanna
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skulle vilja binda som Kommunikationsansvarig. Johanna säger att det alltid
är kul med nya kontakter, dels har sektionen kontakter både i Lund och i
Linköping, sen finns det även andra medicintekniska inriktningar runtom i
landet. Johanna säger att hon även vill stärka banden med andra sektioner
på KTH. Om det fortfarande är pandemi, säger Johanna att mycket kan lö-
sas via exempelvis Zoom och Discord. Mötet går vidare till diskussion. Efter
diskussionen beslutar mötet

att välja Johanna Jacobsson till Kommunikationsansvarig.

5.6 Val till Ledamot

Valberedningen presenterar två kandidater, Julia Osswald och Nathalie Weh-
lin. Valberedningen presenterar kandidaterna och anser att båda är lämpliga
för posten. De två kandidaterna persenterar sig sjävla och Julia börjar med
att berätta varför hon söker posten. Julia är för tillfället Qlubbmästare i
PR och söker posten för att hon tycker det vore kul att får vara en del av
styrelsen samt att hon vill vara med och påverka sektionen på ett anorlunda
sätt än vad hon tidigare fått göra. Nathalie presenterar sig och säger att hon
tidigare har suttit i styrelsen och vill nu göra en comeback. Nathalie säger
att hon för tillfället är ledamot i Kårfullmäktige och har även varit mottag-
ningsansvarig. Mötet går vidare till frågestund och behandlar först Julia.

Andrea frågar om Julia kan tänka sig att ta på sig rollen som JML-ansvarig.
Julia säger att hon tycker JML-frågor både är intressanta och viktiga för
sektionen, hon har redan funderat på att ta JML-ansvar inom styrelsen.
Mathilda säger att det är ett ständigt problem att engagera ettan och frågar
Julia om hon har några konkreta förslag på hur man kan göra det. Julia säger
att hon har flera idéer inom PR för pubar och tror att hon även kan ta med
sig idéerna till styrelsen. Julia lägger till att hon vill satsa på att engagera
ettan i sektionen direkt efter mottagningen.

Mötet går vidare och ställer nu frågor till Nathalie. Andrea frågar kandida-
ten om hon kan se för sig att ta sig an JML-arbete. Nathalie säger att hon
redan sitter i JML-gruppen och säger att det känns ganska naturligt att ta
den rollen. Mathilda frågar om Nathalie har någon konkret idé på att för-
söka engagera ettan. Kandidaten säger att hon vill ordna en ettans brunch
och även ordna ett liknande event som Bogesund efter mottagningen. Martin
frågar hur Nathalie tror att samarbetet med resten av styrelsen kommer bli.
Nathalie säger att hon känner fler i styrelsen och tror det kommer bli ett bra
samarbete.

Tarik yrkar på att dra streck i frågestunden. Mötet drar streck i frågestun-
den och går vidare till diskussion. Efter diskussion går mötet vidare till val.
Ordförande Yrsa säger att mötet först måste ta beslut om sektionen ska ha
en eller två ledamöter. Yrsa säger att det är vanligt att välja två ledamöter.
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Mötet beslutar

att två ledamöter ska väljas.

Därefter går mötet vidare till val och beslutar

att välja Julia Osswald och Nathalie Wehlin till ledamöter.

6 Val till PNS Övriga poster

6.1 Val till Revisorer

Valberedningen har fått in två kandidater, Martin Tran och Yrsa Rós Þóris-
dóttir. Valberedningen presenterar de två kandidaterna och finner de båda
lämpliga för posten. Martin och Yrsa presenterar sig för mötet. Martin sä-
ger att han har svårt att släppa taget om sektionen och söker nu därför till
revisor. Yrsa säger att hon redan har flera poster på sektionen och är inte
riktigt redo för att släppa taget om styrelsen. Mötet drar streck i frågestun-
den och går vidare till diskussion. Efter en tids diskussion beslutar mötet
att göra något så ovanligt som att öppna för fri nominering, då mötet in-
te anser att Yrsa är lämplig som revisor eftersom hon besitter posten som
mottagningsansvarig och har även kandiderat till idrottsnämndsordförande.
Om Yrsa väljs till revisor skulle det betyda att verksamhetsåren överlappar
vilket mötet inte anser vara lämpligt hos en revisor.

Tarik Rezagic säger att Mathilda Brandt Öberg har nominerats till revisor.
Mathilda godtar nominering och presenterar sig själv kort för mötet. Mötet
går därefter till val och beslutar

att välja Martin Tran och Mathilda Brandt Öberg till ledamöter.

6.2 Val till Ordförande för Näringslivsgruppen

Valberedningen har fått in en kandidat till posten som är Rosetta Maglio.
Valberedningen presenterar kandidaten och anser Rosetta lämplig för pos-
ten. Mötet går direkt till beslut och beslutar

att välja Rosetta Maglio till Ordförande för Näringslivsgruppen.

6.3 Val till Ordförande för JML-gruppen

Valberedningen säger att de har en kandidat till posten. Kandidaten är You
Gustafsson. Kandidaten presenteras av valberedningen och de finner henne
lämplig. Mötet går direkt till val och beslutar

att välja You Gustafsson till Ordförande för JML-gruppen.
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6.4 Val till Studienämndsordförande tillika SNO

Valberedningen säger att även denna posten har en kandidat. Kandidaten är
Fredrik Carlberg. Han presenteras av valberedningen och de finner honom
lämplig. Mötet går till val och beslutar

att välja Fredrik Carlberg till Studienämndsordförande tillika SNO.

6.5 Val till Vice Studienämndsordförande

Valberedningen har en kandidat som är Fanny Birath. Valberedningen pre-
senterar kandidaten och finner henne lämplig för posten. Mötet går direkt
till val och beslutar

att välja Fanny Birath till Vice Studienämndsordförande.

6.6 Val till Programansvarig Student tillika PAS

Valberedningen har ingen kandidat. Nathalie Wetterskog yrkar därför på att
öppna för kandidatur. Tarik får snabbt in en nominering för Anim Mondal.
Anim godtar nomineringen och presenterar sig för mötet. Anim säger att
eftersom han redan har bra koll på studie- samt kursrelaterade frågor som
Vice Studienämndsordförande är det naturligt att ta posten som PAS. Mötet
går direkt till belsut och beslutar

att välja Anim Mondal till Programansvarig Student tillika PAS.

6.7 Idrottsnämndsordförande tillika INO

Valberedningen har en kandidat till posten, kandidaten heter Yrsa Rós Þóris-
dóttir. Valberedningen presenterar kandidaten och finner henne lämplig. Yrsa
säger att hon har som mål med posten att faktisk köpa in de nya matchklä-
derna som utlovades förra året. Mötet går direkt till beslut och beslutar

att välja Yrsa Rós Þórisdóttir till Idrottsnämndsordförande tillika INO.

6.8 Val till Vice Idrottsnämndsordförande tillika VINO

Valberedningen har fått in en kandidat. Kandidaten är You Gustafsson. Val-
beredningen presenterar henne kort och säger att de finner henne lämplig för
posten. Mötet går direkt till val och beslutar

att välja You Gustafsson till Vice Idrottsnämndsordförande tillika VINO.

6.9 Val till Ordförande för Valberedningen

Valberednignen har fått in en kandidat som är Ellinor Junås. Valberedningen
presenterar kandidaten och finner henne lämplig som Ordförande för Valbe-
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redningen. Mötet går till val och beslutar

att välja Ellinor Junås till Ordförande för Valberedningen.

6.10 Val till Ledamöter i Valberedningen

Till denna posten har valberedningen fått in två kandidater, Felicia Näs-
man och Gustav Eklund. Valberedningen presenterar kandidaterna och finner
de båda lämpliga som ledamöter i valberedningen. Kommunikationsansvarig
Andrea säger att det är vanligt att tillsätta flera personer till denna posten
som en klump, Andrea yrkar därför på att välja Felicia och Gustav i klump.
Mötet beslutar

att en klump får tillsättas på posten.

Mötet går sedan vidare till val och beslutar

att välja klumpen Felicia Näsman och Gustav Eklund till Ledamöter i
Valberedningen.

6.11 Val till Internationellt Ansvarig tillika INA

Valberedningen har ingen kandidat att presentera. Nathalie Wetterskog yr-
kar därför på att öppna för fri nominering. I vanlig MedTek-ordning flödar
nomineringar i Zoom mötesrummet. Efter en stund har så gott som alla
närvarande sektionsmedlemmar blivit nominerade varpå samtliga har tackat
nej till posten. Vice Ordförande Tarik får inte in fler nomineringar och yr-
kar därför på att dra streck i nomineringen och vakantsätta posten. Mötet
behandlar yrkandet och beslutar

att vakantsätta posten.

6.12 Val till Källarmästare

Valberedningen presenterar Ella Villför som enda kandidat till posten. Valbe-
redningen presenterar kandidaten och finner henne lämplig. Mötet går direkt
till beslut och beslutar

att välja Ella Villför till Källarmästare.

6.13 Val till Medteks Ansvarig för Lokal tillika MAL

Valberedningen har fått in en kandidat som är Ehlias Gonzalez. Kandidaten
presenteras av valberedningen som finner honom lämplig. Mötet går till val
och beslutar

att välja Ehlias Gonzalez till Medteks Ansvarig för Lokal tillika MAL.
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6.14 Val till Fordonsansvarig tillika MULLE MECK

Valberedningen säger att de har fått in en kandidat till denna posten. Kandi-
daten är Marcus Larsson, nuvarande Fordonsansvarig. Valberedningen pre-
senterar kandidaten och finner honom lämplig. Marcus är tyvärr inte närva-
rande på mötet. Mötet går vidare till val och beslutar

att välja Marcus Larsson till Fordonsansvarig tillika MULLE MECK.

6.15 Val till Isvaran

Det finns ingen kandidat. Valberedningen yrkar därför på att öppna för fri
nominering. Tarik säger att någon har nominerat Felicia Näsman, hon godtar
nomineringen och säger att hon hoppas att hon denna gången får arrangera
en skidresa som faktisk blir av. Felicia nominerar sedan You Gustafsson som
också godtar nomineringen. Felicia yrkar på att bli vald i klump med You.
Mötet beslutar

att en klump får tillsättas på posten.

Mötet går till val och beslutar

att välja klumpen Felicia Näsman och You Gustafsson till Isvaran(er).

6.16 Val till Webmaster

Valberedningen står utan kandidat att presentera och Nathalie Wetterskog
yrkar åter igen på att öppna för fri nominering. Alexander Stevens börjar
nomineringsrundan med att nominera sig själv. Katarina Mijic säger att hon
också kandiderar till posten. Tarik säger att han även har fått in en nomine-
ring för Victoria Skeppland Hole. Även Victoria godtar nomineringen. Ord-
förande Yrsa frågar om kandidaterna kan tänka sig kandidera i klump eller
själva. Alexander Stevens säger att han vill kandidera ensam. Både Victoria
och Katarina kan tänka sig att kandidera tillsammans i klump, Victoria yr-
kar därför på att bli vald i klump med Katarina. Mötet beslutar

att en klump får tillsättas på posten.

Mötet går vidare till val och beslutar

att välja Alexander Stevens till Webmaster.

7 Övriga frågor

Inga övriga frågor.
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8 Publicering

Mötet godkänner att protokollet kan publiceras i sin helhet med namn på
sektionens hemsida.

9 Nästkommande möte

Nästkommande sektionsmöte kommer att gå av stapeln i maj med den nya
styrelsen.

10 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir avslutar mötet klockan 00:24.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS
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You Gustafsson
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